Aoknon-A1: ['la oxnuaTtiopyo nuiIfpaxou divovTtal Ta £¢NG
ATTOTEAEOATA OOKIPWY TPIAGOVIKNG BAIYNG O€ OOKiIa
ApPNKTOU NUIBPaxOU:

o3(MPa) 0,25 050 10 20 4,0

o1l (MPa) 3,006 4,011 6,023 10,046 18,091

AOKINEC O€ ETTIPAVEIEC ATUVEXEIWV £0WaAV p=37° Kal
c=20kPa.

a) loxuel To kpitpio Mohr-Coulomb yia Tov appnkTo
NUiBpaxo; YTToAoyioTe TIG avTIOTOIXEG TTAPAPETPOUG

OlATUNTIKAC AVTOXNG.

b) Aokipia Tou NUIBPAXOU UE ETTIPAVEIN AOUVEXEIAG OE
Ywvia a w¢ TPo¢ 1N 03 UTTORAAAOVTAI O€ OOKIUEC
Tplacovikng BAiync pe 03 = 0,2 MPa. AwaoTe 10
OIAYPOAUMO METABOANG TNG onTOK)\lvoucmg Taong (01—
03) KaTG TNV aoTOXia WG ouvapTnan Tng ywviag a, (0
< O = T1/2), aQOU TTPWTA UTTOAOYIOETE TNV E)\GXIGTF]
KAl JEyiotn TipN Tou (01—-03).




Aoknon-A2: AokiyEg Tplacovikng BAiync ye o3 = 1,0MPa
o€ OciypaTa oXIoOTOAIBoU £dwaoav Ta £¢NC onTOTe)\scrpaTu

o1 (Mpa) Fwvia emImédwy
oXIoTOTNTOG
w¢ Tpog TNV 03 (°)

35,93 45
18,76 95
16,50 64
20,13 75

2.€ OAEG TIG OOKIPEG TTAPATNPAONKE aCTOXIA KATA TO
ETITTEOO OXIOTOTNTAG.

AIQTUTTWOTE TO KPITAPIO AOTOXIAC TOU OXIOTOAIBOU KATA TIC
ETTIPAVEIEC OXIOTOTNTAG.



Aoknon-A3: 21a TTAQICIO TWV EPEUVWV YIA TNV OIAVOIGN
ONPAYYaC KUKAIKNC OIOTOUNG 8 M O€ WAMMITN ME
y=25kN/m?3 ka1 GSI1=40 EKTEAEOTNKAV TPIAGOVIKEG OOKIUEG
o€ OOKilUIa APPNKTOU WAPMITN UE TA TTIO KATW
ATTOTEAECUATA:

o3 (MPa) 0 48 144 24,0 38,4
o1 (MPa) 480 792 123,8 159,7  206,1

a) Na oxedlaoTei To diaypauua c1-03

b) loxuel 1o kKpiThpio Hoek-Brown yia tov waupitn; Na
EKTIMNOOUV OI OXETIKEC OTABEPEC TOU UAIKOU.

c) Na olaTUTTWOEI TO AVTIATOIXO KPITAPIO YIa TN
Bpaxouada.
d) 2& B¢on pe UYPoG UTTEPKEINEVWY S6m, va eKTINNBOUV

Ol I000UVAUEG TTAPANETPO! 6|annTlKng avTOXNC TNG
Bpaxopalac kata Mohr-Coulomb:

a) [1a 10 KATAAANAO €UPOC TTAEUPIKWY TACEWYV O3.
b) [a ouykekpiyévn TTAeupikn Taon 03=0,35MPa.



